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Mauerwerk

Rohkote

Fertigkote

Stahlbeton

Beton, unbewehrt

Ständerwand

Abbruch

Dämmung, hart

Sperrschichten
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OK

RB

Rohdecke

Abgehängte Decke

Fertiger Fußboden

Vorderkante

Sanitär

Heizung

Lüftung

Elektro

Oberkante

Rohboden

Höhenkote

UK Unterkante

UZ Unterzug

ST Sturz

BR Brüstung

LRH Lichte Raumhöhe

G Gas

Bestand

Dämmung, weich

Stahlkonstruktion

Kies

GK Gipskarton

AK Aussenkante

BA Bodenablauf

BRH Brüstungshöhe

BW Brandwand

OL Oberlicht

RFB Rohfußboden

RR Regenfallrohr

RWA Rauch- u- Wärmeabzug

Die Bemaßung sämtlicher Türhöhen etc. bezieht sich grundsätzlich immer von Oberkante Fertigboden bis Unterkante Sturz roh, 
soweit sie im Plan nicht gesondert bezeichnet werden. Alle Maße sind, falls nicht anders angegeben, in der Einheit m/cm.
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Betonfertigteil
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NRF Netto-Raumfläche

1 2 3 4 5 6

AA

BB

CC

DD

EE

FF

N

Maßnahme

Bauherr

Übersichtsplan

Vor Ausführung der Arbeiten sind die Maße der Pläne und die Örtlichkeiten genau zu prüfen. Unstimmigkeiten, Abweichungen und mündliche 
Vereinbarungen sind der Oberleitung und der örtlichen Bauführung sofort schriftlich mitzuteilen. Insbesondere im Sinne der VOB Teil B §3 und§4. Für die 
Richtigkeit ist der Unternehmer verantwortlich. Die Bemaßung sämtlicher Türhöhen etc. bezieht sich grundsätzlich immer auf OK FFB, soweit sie im Plan 
nicht gesondert bezeichnet werden. Alle Maße sind, falls nicht anders angegeben, in der Einheit m/cm. Sämtliche Richtlinien und DIN-Normen sind in den 
jeweils neuesten Fassungen einzuhalten (vgl. hierzu auch LV). 
Diese Zeichnung ist nach §2 Absatz 1 Ziffer 7 Urheberrechtsgesetz gesetzlich geschützt. Vervielfältigung, Änderung und Publikation sind nur nach 
vorheriger, schriftlicher Genehmigung des Urhebers zulässig.
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Index Datum Änderungen ErstellerVeranlasser

2704_WP_KlF_GR, SC

Ausführungsplanung

Referenzhöhe: OK BP Umladestation = 

±0,00 = 563,40 m üNN
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Toranlage

Kleinfraktionen
F: 87,45 m2

-2,18

Kleinfraktionen
F: 99,11 m2

-2,18

Sauberkeitsschicht ca. 62 m²
Fundamentplatte ca. 62 m²
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OK Planum Kleinfraktion
-3,43 (559,97m üNN)
Kiespolster 1,20m und 

Geotextil GRK4

AA

3
43 Betonarbeiten 

bis zur OK 
Kopfplatte

Baumeisterarbeiten:
Rückwand und die 
angrenzende Seitenwand enden 
mit Unterkante der Kopfplatten 
der einbetonierten Stützen,
siehe auch Schalplan

Die Kopfplatten sind bis zu den 
Vorderkanten der 
Betonfertigteile zu verlängern, 
Betonkanten scharfkantig 
ausführen

Schnitt A-A Schnitt B-B

Detailschnitt, 1:20

Kleinfraktionen: Grundriss

Kleinfraktionen: Fundamente
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